



**FATURAR  
SECRETARIA DE SAÚDE**

**DOE  
JORNAL DE GRANDE CIRCULAÇÃO**

**ERRATA**

ESTADO DO CEARÁ - Prefeitura Municipal de Poranga - ERRATA ao Edital de **CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 2212.1/2020**, publicado no DOE e jornal de Grande Circulação do dia 29/12/2020. **Onde se lê: TERMO DE REFERÊNCIA 8.1** - O prazo de vigência do contrato será até 31 de dezembro do ano de 2021, podendo ser prorrogado conforme ditames da Lei 8.666/93 de acordo com a necessidade da Secretaria de Saúde. **Leia-se: TERMO DE REFERÊNCIA 8.1** - O prazo de vigência do contrato será de 12(doze) meses a contar de sua assinatura, podendo ser prorrogado conforme ditames da Lei 8.666/93 de acordo com a necessidade da Secretaria de Saúde. **Onde se lê: RELAÇÃO DOS SERVIÇOS ITEM 2 QUANTIDADE 21.120. Leia-se: RELAÇÃO DOS SERVIÇOS ITEM 2 QUANTIDADE 24.192.** Ficando mantidos os demais termos do Edital. Esta ERRATA integra o Edital respectivo, para todos os efeitos legais. Poranga-Ceará, 20 de janeiro de 2021. Francisco Olavo Rodrigues – Presidente da Comissão Permanente de Licitação.

  
Francisco Olavo Rodrigues

Presidente da Comissão Permanente de Licitação